



## **Житель города Коряжмы признан виновным в совершении действий сексуального характера в отношении малолетнего мальчика**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Коряжмы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с применением насилия к потерпевшему, с использованием его беспомощного состояния).

Следствием и судом установлено, что 6 февраля 2018 года в коммунальной квартире жилого дома в городе Коряжме обвиняемый, достоверно зная, что проживающий по соседству мальчик не достиг 14-летнего возраста, используя беспомощное состояние ребенка, с применением насилия совершил в отношении него действия сексуального характера.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признавал свою вину. В ходе судебного заседания признал частично.

Приговором Коряжемского городского суда осужденному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также суд с него взыскал в пользу потерпевшего компенсацию морального вреда в размере 300 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1256175>